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Feuilles de réponses i
Réponses 1 (Haches et graphes... — 6 points)
1. Donnez une méthode de hachage indirect :

10.

. Un sommet isolé est :

= - :

Le probléme qui apparait avec le hachage coalescent est :

. L'ordre d’un graphe non orienté est :

Son. nOmbre de sommelts Q.

. Le tableau des demi-degrés extérieurs des sommets de G :

1 2 3 4 5 6 7 g 9

demi-degrés extérieurs 2 2. 3 2 O :2. 3 2 -Q '/]
Le graphe G est-il fortement connexe 7 OuUl q\ r‘Q
Si NON, combien posséde t-il de composantes fortement connexes? /I

S'ils existent, les sommets de G de degré différent de 4 sont : ( A / S 2 9 }g‘ l(_’

S'ils existent, les sommets de G de demi-degré intérieur égal a 0 sont : [ / Q 3/-
J
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Réponses 2 (Level from x — 5 points)

Spécifications :
keys_after(T:Tree, x:int) retourne la liste des clés dans Parbre T aprés la premiére valeur x
trouvée sur le méme niveau que x. Elle retourne une liste vide si x n’est pas dans T ou g’il n’y a pas
de noeud aprés.
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Réponses 8 (Average subtrees — 6 points)

Spécifications :
average_subtrees (B:TreeAsBin) vérifie si aucun nceud de 'arbre B n’a un sous-arbre dont la
moyenne des clés est strictement supérieure & la clé de ce neeud.
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Réponses 4 (B-arbre : insertions et suppression — 3 points)

1. L’arbre B1 aprés insertions des valeurs 21, 42 et 8 :
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2. Arbre B2 aprés suppression de la valeur 80 :
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